

公交车已驶出停靠站,上车遭拒 倔强男子烈日下拦车40分钟

前日上午9时40分左右,温州市区人民路上,一个打伞拎包的男子挡在48路公交车前,一动不动。

顶着40℃的高温,他一站就是40分钟,受此影响,人民路出现了大堵车。

据网友爆料说,男子是因为没赶上公交车,火气上来,做出了拦车对峙的举动。



男子顶着烈日,拦在公交车前。(图片来自网友微博)



公交车驶出站台后 男青年跑过来要求上车

48路公交车从温州双屿客运中心到大禅寺,高峰时,班次间隔比较长。

前日上午9时30分左右,一辆48路公交车停靠在温州大厦站。当正常上下客完毕,车子缓缓开出车站五六米时,一位男青年迎面向公交车跑来。

停车,停车,让我上车。男子站在车头,挥舞着双手,让公交车停下来。司机愣住了,一脚刹车,将车停下来,

但很快向车外摆手表示,不能停车。

男子并不甘心,叫嚷着让我上车。

一路人看此情景,上前向司机说情:这么大热天,就开开门,让他上去吧。

司机表示,这是公司的规定,公交车开出停靠站的黄线后,就不能停车载客,这是原则问题,而且旁边有车子来来往往,随意上下客,很危险。

公交车司机不开门 男子狂追200米拦在车前

公交车司机坚持不开门。男子一看路人帮自己说情,司机还这么没有人情味,他立即火大了,吵着要扒开车门。

当男子走到公交车门时,公交车司机一脚油门,将车开走了,留下男子气呼呼地站在马路边。

停下,你给我停下。男子很快反应过来,拔腿就追。

公交车开到人民西路乘凉桥路处,停下来等红灯。

这时,男子追了200多米后,终于追上了,他气喘吁吁地站到了公交车前面,要司机开门。

司机不肯,男子就顶着烈日,倔强地站立在前面,一动不动。

很快,公交车后面就排起了长队。

公交车进几米,他就退几步 倔强男拦路40分钟

上午9时40多分,温州交警一大队一中队监控发现了这一情景。正在路面巡逻的胡警官立即前去处理。

那时候,可能司机也很火吧,那个男的站在车前面还是有点距离的,公交车往前移动一点,男的就后退几步,公交车再移动一点,男子再退几步,场面的火药味很浓,很快,周围的路人围了上来。公交车上的乘客王先生回忆说。

交警上前劝说,让男子退一下,并向

他说明,公交车确实有规定,离开停靠站后,是不能随意停车载客的。

但男子很倔强,他觉得如果司机当时停下来,还是来得及的。

交警只能先将公交车司机和男子劝到路边。

你们俩能不能先把路让出来,我们到中队去处理。交警一时间也觉得没办法,大热天的,想让两人先到中队的空调下冷静一下。

公交车司机道歉 男子这才算了

上午10时20分,交警终于将两人带到了中队。

公交车司机说,自己不开车门是公司规定,否则自己要被处分的。

男子说,开始自己只想坐公交车,因为48路公交车要隔很长时间才能有一班车。

后来我就火了,因为我去扒门时,这个司机竟然不顾我的安全,一下子将车开走了。男子很激动,等我拦住车,他竟然还往前开动,想吓我,我更火了,以为我会怕他吗?

看着火大的男子,胡警官想进一步拉近和他的距离,问他名字,他始终不愿意说,但也不愿意调解。

看男子不肯让步,公交车司机说,既然他觉得我惹火了他,那我道歉。

男子这才放司机一马,走了。

前日晚上,记者联系了温州城东公交公司的胡总。她说,公交车司机当时没有停车载客,确实是公司的规定,这关系到乘客的人身安全,我们不能马虎,从这点上来说,司机遵守原则,我们认为没有错。(据《钱江晚报》)

兄弟俩偷黄金踩点 撬门前给店主打电话

前段时间,在平阳开饰品店的吴先生,遇到了一个奇怪的顾客。这人连着好几天,一早就来典当东西,到了中午又赎回去。

吴先生想不到这一切竟然都是局。一次外出归来,吴先生发现店里遭窃,损失现金2.7万元,黄金600多克。

这到底是怎么回事?前日,平阳警方透露,这起发生在7月27日的黄金窃案,民警连续追踪4天后,终于抓住了两名嫌犯,真相也跟着大白了。

下午接了熟客电话 晚上店里就丢了黄金

吴先生今年50岁,瑞安人,在平阳县昆阳镇大巷路经营一家饰品店。

案发当天,吴先生和朋友一起到平阳西湾吃海鲜,饰品店没有开门营业。

15时多,吴先生接到一个电话,对方说要赎回自己的戒指,这是吴先生最近认识的一个熟客。

吴先生回忆,说来也奇怪,从7月23日这个熟客出现,接下来几天,他几乎每天都来至少两趟。早上来典当,中午就赎回去,说是一时手头紧。

当时,吴先生直接在电话里跟这人说,自己在西湾,不在店里,让他明天再来。

当日21时40分左右,吴先生回到店中,发现门锁被撬。他连忙跑到二楼卧室,发现放在抽屉里的现金,以及藏在床底的大量黄金首饰都不翼而飞。

吴先生说,失窃的现金约有2.7万元,黄金首饰十多条,总共600多克,价值18万多元。

吴先生说,这些首饰是他在前段时间金价大跌时购进的,一直藏在床底下,打算等金价涨了赚一笔的,没想到一下子全没了。

多次典当就是为了踩点 行窃前还打电话再次确认

案发后,警方很快发现,这段时间当地已发生好几起沿街店面失窃案,而且作案手法相似,可能是同一伙人干的。

这些案件有些共同点,比如,时间都选在白天,都是店里没人的时候。

嫌犯每次都算得这么准?警方推断,问题可能就出在吴先生当天下午接到的那个电话。

顺着这条线,民警锁定了嫌犯的身份信息,他们就是叶氏兄弟。7月31日,哥哥叶甲在昆阳落网。8月1日,弟弟叶乙向警方投案自首。

叶甲和叶乙是亲兄弟,今年都30多岁,平阳人,无业,都有吸毒及盗窃前科。

落网后他俩承认,他们去吴先生店里典当首饰,就是为了踩点,并且拿到吴先生的手机号,还发现他通常一个人看店,于是决定趁他出去的时候行窃。

目前,平阳警方已追回部分失窃黄金首饰,两名嫌犯因涉嫌盗窃罪被刑拘,案件还在进一步调查中。

(据《今日早报》)

乐清

少年在女厕抢劫 抢完后把人踹进茅坑

因为没钱交房租,永嘉一少年深夜埋伏在女厕所,多次实施抢劫,还一脚把女受害人踹进茅坑。

前日,记者从乐清市警方了解到,犯罪嫌疑人麻某已被抓获,目前,该案已移送检察院起诉。

日前,永嘉籍17岁少年麻某来到柳市镇沿河西路公厕旁,伺机抢劫。

在柳市菜市场水果摊工作的女子魏某从不远处向公厕这边走来,麻某立即躲进女厕最靠里边的位置蹲下。

等隔壁坑位的魏某正在如厕时,麻某便来到魏某面前,迅速将魏某手中的手机抢走,接着一脚踹向魏某脚裸。

当时,我蹲在茅坑上,裤子都还没来得及提起,他就用脚将我踹得一屁股坐在了茅坑里。39岁的魏某气愤地说。

突如其来的一幕,吓得魏某放声大哭。麻某见状,就吓唬魏某别出声,要求她将身上的钱全都拿出来。

魏某表示,自己身上没有钱。麻某怕被人发现,带着手机快速离开了现场。

几天后,麻某被民警抓获。据了解,麻某从小父母离异不在身边,初中开始辍学打工,近来因无钱缴房租,流落街头。

据麻某交代,此前他已在女厕抢劫5次,共抢得现金505元、手机一部。

(据浙江在线)

拍卖公告

受瑞安市人民法院委托,定于2013年8月26日下午3时在瑞安市华都大酒店会议室依法将下列标的向社会进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的:

被执行人邵晓东所有的坐落于瑞安市塘下镇明珠大厦一幢单元三层(第三层)房产,建筑面积约:2402.78m²,房产已登记,土地已登记,土地性质:国有出让,土地用途:商业用地,起拍价:1923万元。(保证金200万元)

二、报名时间、地点:

瑞安市隆山东路28号3楼,即日起至2013年8月23日下午4时止(节假日休息)

三、展示时间、地点:即日起至2013年8月23日标的物所在地

四、注意事项:1.司法拍卖不属房产限购政策调整范围。2.届时请相关权利人到场,缺席视为自行放弃权利。对拍卖标的享有优先购买权的人应在拍卖报名截止日前向法院主张优先购买权,由法院审查确认。3.如案件需要,法院有权在拍卖前撤回拍卖标的。4.拍卖标的如有差错,以法院委托资料

为准。拍卖标的物以法院交付现状为准,面积以政府主管部门确权为准。5.以上标的设有保留价,拍卖人声明不承担标的任何瑕疵担保责任。

有意竞买者,单位凭营业执照副本、法人证明及公章,个人凭身份证原件复印件,并带法院开具的保证金收据原件复印件到报名点办理登记手续,成交者保证金在成交款中冲抵,不成交者次日退还不计息。

保证金缴纳账户:瑞安市人民法院
账号:19245101040010028
开户行:农业银行瑞安市支行
拍卖公司联系电话:65631698 65613858
法院监督电话:59880708
工商监督电话:65611172
网址:www.huadapaimai.com
www.rmfyssc.gov.cn

温州华大拍卖有限公司
温州拍卖行有限公司
温州汇丰拍卖行有限公司
2013年8月6日